



扫码关注南国学堂



相约春日 南国小记者出来活动啦



小记者采摘南瓜。



小记者采摘番茄。

来三亚南繁 听南繁科普 摘新鲜瓜果

南国都市报3月23日讯(记者 胡丽齐)3月23日,微风习习,阳光明媚,位于三亚崖州的国家现代农业(种业)产业园农作物新品种新技术田间展示推广中心基地内,果蔬飘香,沁人心脾。当天,南繁第一口鲜采摘节火热举行,2024年南国小记者三亚俱乐部成员走进基地,开启一场别开生面的农业科技体验之旅。

成串的番茄五彩斑斓,点缀在绿叶间,甚是喜人;颗粒饱满的鲜食玉米,正散发着清香,剥开即食更为诱人;这边甜糯可口的板栗南瓜挂满枝头,那边橙黄色瓜瓢的彩虹西瓜正向小记者们招手……刚走进基地,一眼望去,各类南繁新品种挂满枝头。

“全国有超过近3万个主要农作物新品种通过南繁获得,占到全国育成新品种的70%以上。每年冬季有来自全国29个省区市的700多家单位,近8000多名科研人员在海南从事南繁工作……”在讲解员的带领下,小记者们边听边逛,边走边学,形状各异、色彩鲜艳的瓜果品种让人看花了眼。大家认真聆听、学习南繁知识科普,欢快地穿梭在各类植株之间收获南繁科技成果,现场欢声笑语交织成一片快乐的海洋。

水肥一体、田间微气候监测、田间虫情监测、移动监测车……在参观中,田间地头满满“科技范”引起了小记者们的关注。原来,基地通过智能化物联网管理,

依托信息管理与调度平台精准为各展区品种提供水肥供给,同时,也让市民游客在参观中零距离感受科技带给农业的新发展。

海南南繁产业发展有限公司副总经理刘俊良介绍,该基地是崖州区国家现代农业产业园重要的南繁成果展示、推广、转化和服务平台,是加快全球引进作物新品种落地应用的重要载体,已连续三年承接中国种子大会暨南繁硅谷论坛相关活动。今年,有来自近300家参展单位的2332个品种在这里竞相生长。品种之多、类型之全,不仅位列行业翘楚,也属大会历年之最。

记者了解到,此次采摘节持续至3月31日,可观赏采摘覆盖玉米、杂粮、瓜果、蔬菜等2300多种,较去年相比,增加了500多个品种。活动旨在让市民、游客体验采摘之乐的同时,品尝农业科技成果的鲜甜美味。此外,活动还特别设置了品鉴抽奖活动、瓜王争霸、套瓜大赛、趣味问答等系列活动。其中,品鉴抽奖活动现场准备了不同品种、口味的番茄,邀约市民游客免费品尝, pick 出最受欢迎的品种。

南国小记者走进位于三亚崖州的国家现代农业(种业)产业园农作物新品种新技术田间展示推广中心基地。本组图片由记者沙晓峰摄



扫码看视频

小记者说

小记者郭宸宸:这里有各种各样的新鲜蔬果,有瓜类、玉米、番茄、辣椒、秋葵、茄子等等。我迫不及待地开始采摘,把袋子装得满满的。

在采摘过程中,我还了解到很多关于农业科技的知识。原来,这些蔬果都是经过南繁科技培育出来的,怪不得它们都长得那么好!我还在现场品尝了水果辣椒,真没想到辣椒竟然可以当水果吃!味道辣辣的有点甜。

小记者温振川:今天我收获很多,这里展示了很多瓜果的品种,平时我们吃的玉米在这里就有299个品种,口味有甜的、糯的,颜色就更多了!

参观中,我还了解到袁隆平爷爷曾在崖州区开展南繁育种加代工作,这让我既激动又兴奋。站在眺望台上,望着成片的水稻田,翠绿的水稻随风摇摆,也让我深深地感受到种业专家们的不易。我要学习他们不怕苦、不怕累精神,加倍努力,好好学习!

来海口市科技馆 感受模拟地震之威力 学习心肺复苏救护流程

南国都市报3月23日讯(记者 袁玉龙 文/图)3月23日上午,来自南国都市报小记者俱乐部的32名小记者怀揣好奇心走进海口市科技馆,开启一场别开生面的科普知识之旅。

在消防知识科普区,小记者们首先学习了火灾的危害和成因。随后,在模拟体验环节,他们参与了119模拟报警,体验了建筑楼宇火灾自动报警联动演示系统。通过体验,小记者们对火灾防范有了更加直观的认识。

紧接着,小记者们来到防震知识科普区。在讲解员的生动讲述下,他们了解了

地震的成因和危害,并学习了不同场景下的避震技巧。最令他们印象深刻的是体验地震模拟平台,7.5级的震感让孩子们切实感受到了地震的威力,也了解到掌握避震技巧的重要性。

在急救知识科普区,小记者们观看了心肺复苏救护流程的演示,并在专业人员的指导下进行实践操作。这不仅让他们掌握了急救的基本知识,更培养了他们在紧急情况下冷静应对的能力。

此外,小记者们还参观了环保科普馆、数字科学与元宇宙馆以及海洋国防科普馆。



小记者在学习急救技能。



扫码看视频

小记者说

小记者邝齐家:今天来科普馆真的收获满满,我不仅学了消防和急救知识,还对我国的海域和深海有了初步的了解。这些知识对我来说非常实用,也让我对科技的力量有了更深的认识。”

广告

信息广场

电话:180元/CM 周 100元/CM 月
个人:80元/CM 周 1-4.5CM 周
广告热线电话:
66810111 66810671

转让

餐厅转让

国贸金龙路繁华地段
餐厅转让,设备齐全。
电话 18689873387